1° TTapdoerypa

Atryvn 006¢ vtaifpov (evvoeitor OnAadT| pog Awpidag ova KatevBuvvon), e TEPLOPIGUO
npocPloewv

-- TAdtog Awpidwv 3,00 w., yopic epeiouarta, Kopuoi 0évopwv ota 1,50u exatépmbey.
-- £d0UpOog TTESIVO

-- V=112 km/h

-- 1060010 opatotntag 100%

-- poptNnYd 5%, Aewpopeia 1%.

[Totog 0 opTog eEumnpénong yia to enimedo eEummpétnong E (tkavdtnta) Ko wot1og yio
To eninedo B;

Abon:

H expodvnon pog odnyel va emidé€ovpe v opdodo ITivakwv yio dityveg 0600¢ (dev
vdpyel TAéov o moAlamAactactiS N yia tov aptOud Awpidmv avd katevbuvon)
Kvkhopoprakog ¢poptog oyediacuod kot yu tig 000 Katevbiveels:

2000 x

(LetTIKOC GVVTELESTNG Y10 TO emimedo eEummpétnong £E wavotnta v/c,) X
(LEI®TIKOG GLVTEAECTNG OTEVOTNTOC Kivnong) X

(LEI®TIKOG GLVTEAESTNG Y100 OPTNYE Ko Acwpopeio MEA, avdioya Kot pe
pnkotoun) X

(LEI®TIKOG GLVTEAEGTNG Y10l T OLVATOTITO TPOCTEPAGEDV)

H dwgpoponoinon, cuvenmg edd givor 6t N=1 kot €govpe nppon TV OLVUTOTINTOV
wpoomépacns. Ot duvatdTNTEG TPOGTEPAOTS Elval GLVAPTNOTN 2 TOPAUETPOV: TOV
QOpTOV (gVKoPieg) Ko TG opaTOTNTES (0PATOTNTO TPOCTEPAUGTG Y10l TOAAAL LETPOAL. . .)

I"a 1t € dev VIapyEL LEIMTIKOC GUVTEAEGTIC.

"o ™ otevomra (ITivakag 8), £yovpe exotépwbey eundola oto 1,5u pe mAdtoc Ampidag
ota 3, apo LEtmTIKOC cuvieheotng 0,81.

Oocov agpopd Ta fapéa oyxnuota enedn ta Aeoeopeio dev Eemepvovv to 1%, umopodue
elte va Ta ayvonoovuye, eite va ta Oempricovpue pali pe ta goptnyd. Adym Tov medivov
€00(POVG (TTO10TIKOG YOPOUKTNPIOCUOS UNKOTOUNG), To ayvoovue. T 5% @optnyd wo
neowvo £0apog (ITivakag 10) yo to eninedo E €yovpe peimtikd cuviedeot 0,95, evo yo
emimedo B: 0,93.

Yuvendg, 1 KukAoeoplakn woavotnro givor 2000X0,81X0,95=1539 oymuato/dpa
GUVOAIKGL.

I'a to eninedo eSummpénong B €xovpe aAlayr HetmTikoh GUVTEAEGTH AOY® QOPTNYDV
010 0,93, oA kou amd Tov [ivaka 7, €goviag dtafEésiun opatdTNTO TPOCTEPAUCTC GTO
100% tov pnxovg g 0000 (gvButeVEG TESIVO 00IKO TUNUO) TTPOKVATEL UEIMTIKOG
ocvvtereotng 0,45.

Yvvenmg 1 KukAogopia yia va Egovpe cuvOnkeg emmédov B Oa mpémel va givon wc:
2000X0,77X0,93X0,45 = 644 oynuota oproing Kot yio Tig 2 Katevbivoels.



2° TTapdoerypa

Tunuo 2400 vrepacTtikhg 0000 2 Awpidwv TAdtovg 3,00 u. dev dabétet epeiouata. H
Katd pnkog kiion tov tunupatog eivar 5%. To ehevbepo mAevpkd meplBmplo ivan
unoevikd ot pio mAevpd (toryiokog M mpovég). Xnv GAAN, Bpicketor eumdolo ce
andotaon 0,60 p. amd TO AKPO TOV 000GTPOUOTOC. ATOCTAGN OPUTOHTNTOS GTO
npoonépacpa  eEocpariopévn vy to 40% g 0000. XdpoaEn pHe UEWOUEVOL
YOPOKTNPLOTIKA TTOV emTpEmovy Toyv Tt LeAétng Ve=80 km/h. H chvOeomn tg Papiic
KuKAoopiag etvatl 7% @optnyd kot 3% Asweopeia. ITotog 0 pdptog eEumnpénong yia
10 eminedo eEummpémong E (ikavotnta) kot motog yuo 1o eninedo C;

Avdon:

[No v kvkAogoptlakn avotnto C (exinedo E). Melwtikdg GUVIELEGTNG GTEVOTNTOGC:
amd ™ o dxpn oto 0,6 kol owd v dAAN oto 0, uéon i 0,3u Ko yio Awpida 3u
npokvntel cuvterleotng (0,62+0,69)/2=0,655 (evd yo ™) otdBun e§ummpémong C, pe
napepforn mpoxvmtel. ~0,6).

O1 cvvteheoTés peimong Adym QopTny®dV Kot Aem@opeimv Oa Tpokdyouy 010 LEGH TNG
oodvvapiog toug pe MEA, agod £yovpe avolvuTikny TePypa®n TG UNKOTOUNG TOL
tunuatog: Ilivaxag 11 (poptnyd) kAnon 5% wor unkog 2400u: icodvvapio kabe
eoptnyoL pe 59 MEA(!), evod ywa eninedo C: 51 MEA, evd o ta Aeogopeia (ITivokag
12) 2 MEA yw 10 E xau 3 MEA 7y to C.

Amo v 1ooduvapio MEA evog ekdoTtov Kot Yo T0 TOGOGTE TOLG 6TOLG KO Ol Tape
6T0VG HetmTikovg cuviedeatés. O TTivakag 13 divel petwtco cvviedeot yio 2 MEA ko
3%:0.97, yia 3 MEA xon 3%: 0,94, 51 MEA «ot 7%: 0,25 ko yio 59 MEA «kon 7%: 0,22.

Suvendg, ¢ = 2000X0,655X0,22X0,97=280 oyfipota/dpo.

o ™ otabun eEuanpémmong C, mépav ™ oAAAYNG TOV UEIMTIKOV GUVTEAECTMV (C€
0,6, 0,25 ka1 0,94) eicdyeton kot 0 LEIWTIKOG GuvTEAESTNC ToV [Tivaka 7 Yo tnv otdOun
avtv ko’ govthv: tayvtnto 80km/h, oto 40% tov UKOVG SLVOTOTITO TPOCTEPACNC:
0,38 (ovotaotikd o ITivaxog poag Aéel 0tL 0ev pumopet va emtevydel eninedo modtroc B
ue Timota).

2VVeEn®S: cuvolkol popTol Yy eminedo e&vmmpémong C: 2000X0,6X0,25X0,94X0,38
= noMg 107 oynuoata TV dpa. Kot yio Ti¢ 2 Katevhvuvoels.




3° [Mapddetypo,

Noa Bpebel 0 poptog eEummpétnong oto enimedo B kabdg ko 1 ikavdtnta, ent TUUATOC
avVNQOPIKNG 000V 2 Awpidwv dvo dtevbiveemv unkovg 1200 p. pe kotd unkoc kKiion
3%. To YE®UETPIKA YOPOAKTNPIOTIKA TNG avtoamokpivoviol o€ tayvTNTo HEAETNG 96
km/h. TTAdtoc Ampidmv 3,20 p. ekevbepo meptdmpro amd ) pio tAevpa 0,50 p. Kot omd
10 GAO pépog amepidpioto. H opatdmta mpocomepdopatog ce unkog 450 .
eEacpaiopévn yia to 40% tov unkovg g 0800. H kukhopopio mpoPArénetar va £xet
T060G6TO POoPTNYOV 18% Kot apeAntéo m0GosTd Ae@POPEI®V.

Avon

['o v kvkAogopilokn avotnta C (eninedo E). Melwtikdg GUVIELEGTNG GTEVOTNTOGC:
amo ™ i dkpn oto 0,51 Kot amd v GAAN amepldpioto, dpa Exovpe EUTOSI0 0TO Eva
uovo dxpo. H Awpida sivon 3,20u. "Exyovpe petotikd cuvteleotr| 6TevOTToS Y100 Ampida
3,30 o 3 ko amdéotoon epmodiov ota 0,6, Xpetdleton po Pikpn TPocapLOYn: oV
elyape gumodo ota 0,6 Ba mpockvmte 0,79, TP pEe TO Alyo €yyOTEPO EUTOO10 UTOPOVLLE
va mapopeivoope oto 0,79, eite va mwape oto 0,78. Emdéyw vo mhw ota 0,78.
[AvtiocTotya yia eminedo eEummpétnone B éyovue peiwtikd cuvieheotn 0,75].

[Ma ™MV KoKAo@oplaK?| IKaVATNTO 0V VITAPYEL (TPOPUVAOC) LEIMTIKOS GUVTEAECTNG Y10
10 eminedo. Amouével va PBpode TOV UEIMTIKO GUVIEAEGTH Y10 TO TTOAAGL QOPTNYA.
"Exovpue avorotikn (k1 Oyl molotikn)) meprypaen g avneopas: 1200u pe kiion 3%. OA
TPETEL VAL TEPAGOVUE OO TO EVOLAUEGO GTASI0 TOL VITOAOYIGLOV TNG IGOOVVOLIOG TOVG
ue MEA. T'iw v € €yovpe wcodvvapio pe 14 (kon yuo 1o eminedo eumnpétnone B
eniong), [Tivaxog 11. Anwo tov ITivaxa 13 mwpoxvntel petwtikodg cuvieheotg: 0,3.

¢ = 2.000%0,78%0,30=468 oynuata/dpa yio OAn tnv 000.

I'a 1o Eninedo B, &yovue adrayr g peimwong Adym otevotnrog oto 0,75 (amd 10
0,78), aALd kot Kupiog peimon AOY®m TG Aveong ToL EMTESOV AVTNC KA’ E0VTHG.

ITivaxag 7. X116 6iyvec 0000¢, L TNV 1GYLPT CAANAETIOPpACT) TV AVTIOETOV peLUATOV,
Baoikn TapaUeETPOS OPIGLOV TMV POPTMV Elval 1 evyEpela TpooTépaons. [ tayvTnTa
ueiétng 96km/h ko opatotnTa Tpoomepdopatog o unkog 450 . eEacaiiouivn yo
10 40% TOL UNKOLG TNG 000V, Yl eminedo B &yovpue petmtikd cuviedeotn 0,24.

Apa, v B: 2000X0,75X0,30X0,24=108. T'ta va. Aettovpyei 0 cvykekpiuévos 0pOuog

He TV aveon tov emmédov B Ba mpémel va kukiopopovv povo 108 oynuota/ dpa
GUVOAIKGL.



4° TTapddetypo,

Tunpa vepactikng 060V 2 Awpidwv punkovg 4.800 p. £xet katd punkog kiion 3%. Ta
YEDOUETPIKA YOPUKTNPIOTIKG avTomokpivovton og toydtnto perétne 80 km/h. IThdrog
Aopidov 3,30 u. EAevBepo mepBmpro kat amd t1g dvo mhevpéc 0,60 w. H opatdtnral
npoonepdcpotog unkovg 450 p. eEacpariopévn yoo to 40% tov unKovg g 0dov.
Otav n 006¢ e&umnpetel Eva eopto 100 oynudtov v dpa ek twv ortoimv 19 oynuata
ava opa etvar poptnyd, o€ mo1o eninedo Aettovpyel; Av o dptog avénbel opotopopea
katd 50%, 100% xor 150% o€ mowo emimedo OBa Aertovpyel o dpduog; Ilpoteivete
TapeUPACELS.

Avon

[Tepropiopodg atevotnrog (Iivaxog 8): petmtikoc cuviedeotng 0,75 yia eninedo E kot

0,7 yua B. T T evorapesa enineda Oa wpovpe mapeuorés, £6Tm, KATA TPOGEYYION
(amodextn TpocEyyion, oev ypetdletor 3° dexadtkd yevika), 0,73 yio D kot 0,72 yia C.

ITpoxdmtovv 19% @optnyd ko Ba mpémer va dovue oe moéca MEA aviictoryovv
(avarvTtikn meptypagn avneopag). Ilivakag 11: éyovue 1oodvvapio pe 31 MEA yu ta
enineda D ko E, pe 29 MEA vy to eninedo C ko pe 22 MEA yw to A kou B. Tlape
otov Ilivaxa 13 yia vo mpoxkdyouv ot peimtikoi cvviereotéc. T'a 31 MEA éyovue
uelwtikd ovvrereoty 0,15 pe xat’ extiunon mopepPorn, vy 29 MEA é&yovue
ovvtedeotn 0,16 pe oAy mapepfoin ko yiou 22 MEA, 0,2 pe mapepufoin.

Emiong, yio ™ otdbun eumnpétnong £xovue peimtikovg cvvtereotés (80km/h, 40%
opatdTNTa): N otabun B dev pumopel kav va emtevybel. Apa 0Tt vToAOYiGAUE OC TOPO
Kol avagépoviay otn otabun B éywve ddwa. T'a ) otdbun C €yovue pelmtikd
ovvtedeot 0,38, vy v D 0,66, eved yio v E (xvkhogoprokn wavotnta), oev
VILAPYEL LEIMTIKOG GLVTEAECTNG.

O 1pomOg Yo va emAvOel | dokmnon ivor vo VTOAOYIGOVLE TIG OPLOKES KUKAOPOPLUKES
poéc Yo kA0e otdOun eEvmnpétnong Kol va KAvVoupe GLYKPIGELS LUE TOL OEGOUEVO TOV
QeOpTOV.

Mo v woavotta £govpe: 2000X0,75X0,15=225 oyfuata GLVoMKA

IMa ™ otédBun e&vmnpétong D éxovpe: 2000X0,73X0,15X0,66=145 oyfuata.
Meta&d 145 ko 225 oynudtov £rovpe Asttovpyia o€ eninedo E, 6to mdve 0p1lo Exovpe
™V KuKAo@oplokt ikavotnta (capacity) (cvvopo pe acuvveyn pon, level of service F).
IMa ™ otédBun e&vmnpétnong C Eyovpe 6pro: 2000X0,72X0,16X0,38=88 oynuata.
Meta&d 88 kar 145 oynudrtov Exovpue Asttovpyia o€ eninedo D.

Av glyope Myotepa amd 88 oynuota (kor av eiye o dpopog KaAvtepn yxdpain) Oo
Aertovpyovoe og eninedo C. To eninedo B dev pmopet va emrevyOet.

Yvvenag €xovrog 100 oynuata Ba Asttovpyel og eninedo D, av avéndei xatd 50%
(=150 oynmuata) oe eninedo E, av avéndei katd 100% (=200) napapével oto E, aArd
av avéndet katd 150% (=250 oynuota), EEmepviETal 1] KUKAOQOPLOKT) IKOVOTITA KO O
dpouog Ba eivor HTOTIAPIGHEVOC.

Yuvendg, Tpotov eBacovpe og eninedo avEnong eoptav katd 150%, Ba mpénet o
dpoéuog va avapaductel.



T1 avafaduion pmopovpe va metvyovue; Mmopovpe, Tpoeavag, vo taue ot prikn
avopaduion oamAdtovong pe 2+2 Awpideg cuvolkd, omdte TAUE G€ GAAOV TUTO
VTOAOYIGHOV (elcdyetan o N). AAAG pdkertal Yo pilikn avaPaduion. Mropovue va
naue oe PONvOTEPN Adon ¢ Pedtimong e yapaéne (my oto 96km/h) site oty
avénomn g opatodHTNTAC TPOSTEPAGNG, Y, 6To 60% TOV UNKoLE TG 000V; Agv givan
apKeTO, O10TL Oev emmpedleTon amd OVTE 1 KLKAOPOPLOKN KovotTNnTo C (emimedo
eEummpémong E). Mropovpue va dtamhativoope Alyo 10 0000Tp®UN, DCTE VO YIVOLV
ot Awpidec 3,60u Ko vo amopokpOvovpe emmpdsheta o eunddin ond ta 0,60u oo
1,20p; Not oot tvon pior pikpng kAMpokog kot otkovopukn topéufao kot o petdoet
tov ovvtedeot otevotntog and 0,75 oto 0.94, omdte 1 KLKAOPOPLOKY KOVOTNTO
2000X0,94X0,15=282 oynuota emopkel. MNmwg Kot HOVO 1 OTOUAKPLVOT] TMV
eumodiov amo to 0,6u ota 1,2u, yopig dtamAdtovon Tov Aopidwv ertapkel. ATd tov
[Tivaka 8, yio Awpideg 3,30, eumodo kot oto 2 dkpoa oto 1,20p xou emimedo
ebvmpémong E  mpoxdmter ovvieheot)c otevomntag: 0,83, dpa  wavotnTo:
2000X0,83X0,15=249 oynmuata oplaxd ota 250. Avt 1 teAevtoia TapépPaon, oc
@ONVOTEPN, Elval Kot 1) TPOTEWVOUEV.




5° Mapaderypa

Meletdron n Bedtioon vrepactikng 0000 2 Awpidwv pe ko 2000 w. Kot Kot uKog
KAon 6%, dote M KavOTNTA TG TOLAGYIGTOV VO SIMAACIGTEL. XMUEPD, TO TAGTOG
Aopidwv ¢ eivor 3,00 p. elevbBepo meplBdplo kot amd TG dvo mAevpéc 0.60 .
Kvihopopovv goptnyd 10% eni tov GuvoAoL TV 0ynUdTeV. AlEPELVNOTE.

Avon

Avt| n doknom umopel vo AvBei, ywpic kav vo vmoAoyicovpue @OPTOVS Yo
KukAo@oplokt) wovotnta. O tomog sivan 2000X (UEI®TIKOC GLVTEAECTNG 6TEVOTNTAG) X
(LEIOTIKOG GLVTEAEGTIG AOY® ETPPONG POPTNYDOV).

O pelotikdg cvuvtereotic otevotnrag ivar 0,69. To péyioto mov pumopei va avéndei eivon
ot0 1. Oa mpénel, mpoc ToHTO, VO OOMAATOVOLUE TIG Awpideg oto 3,601 kol v
OTOLLOKPOVOLLLE TOL TAEVPIKA EUTOOIR 610 1,51, Ot emeuPAcelc avtég ivarl EQIKTEG Ko
oyetkd okovokés. H amddoor toug Ba eivon 1/0,69=1,45 = 45%, evd 0 61dHY0¢ TOV
duthactacpov arortetl amdooor 100%.

H ovvBeon tov xukAogoplakov @optov dgv eival epiktd va aAldéet. Ta goptnyd O
napapeivoov oto 10%. Oa mpénel va Ppovue Tt PEIOTIKO cuvtedeotn divouv. T Tig
ocuvOnkeg g avneopag twoduvvapovv (Ilivakag 11) pe 72-73 MEA (moapepfoin) kot
(ITivaxag 13) peiwtikdc cvvtereotg petacy 0,12 ko 0,13. Av kavape emavoyapain
unkotoung (moo Mmo KAion) Oa metvyaivoue pkpdtePN OvoYEPEID Kivnomg Ttwv
(POPTNYDV KOl GUVETMG KAAVTEPO LEIMTIKO GUVTEAEGTY|. XTOYOG LOG Elval Evag LEITIKOG
ovvteleotng v, mote YX1=2(popéc)0,69X0,125 = v=0,17. I'a va ddcovv o 10%
eoptNYa pelwtikd ocvvtereotn| 0,17 Oa mpéner (Ilivaxag 13) va avitietoryovv pe 50
MEA. Ilaue otov Ilivaka 11. Oswpovue dedopévo 10 pnkog g avnedpas (2000
pétpa). Av n kiion pewwvovtav oto 5% Ba eiyape iwoodvvopio MEA 56. Av n kiion
uetovoviav oto 4% Ba elyape woodvvapio MEA 42. Me mopepfolr] mpokvmtel OtL 1
KAon Ba pénel va petmbel 610 4,6%, OGTE TNV KOPLPN TNG AVNPOPUS TU POPTNYA VO
eodvvapovv pe 50 MEA.

ITog Ba petwbei veiotduevn avneopa pkovg 2000 uétpov and 10 6% oto 4,6%; Oa mpénet
VO GKAWYOLUE GTO YNAOTEPO CNLELD TNG KoL Vo, awENcoLvE TVXdV Opvyua. H ekokaen Oa etvor
oe PBaboc (6%-4,6%)X2000=28 pétpa. Ilpoxkerton, dnAadn yio po wOAD peydiov Pabog
exokapn, v o akpipn mopéupacn. Evoliaxtikd 0o pmopodoape va Bempricovpe
KOTOOKELT Opayyog 6To yniotepo onpeio, eite cut and cover. Evollakticd Oa propovcopie
va tpoteivovpe T damAdTuvon T 0000, Oyt LOVO MG TPOG TIC VPIGTAUEVES ADPIOES KoL TNV
OTTOUAKPVVOT) TOV EUTOSI®V, AAAE GTNV KATACKELT] EKATEPMOEY AwPIdmV, MGTE 1 000G VaL £EL
2 hopideg ava katevBuvon, Etot, Exovpe peydin avénon g kavotntog (N/ava kotevbuvon).
[Ipdkerton, emiong, yo puo oAb axppn mapéuPacn. H doxyun Adon icwg eivor | kataokeun
pog povo Awpidag Bpadvmopeiag oty koatevBovon g avneopoc. Aniaodr n 000¢ Ba £xet 2
Aopideg omv avnedpa kot po oty katneopa. 'Etot ta Bpadvmopodvia goptnyd dev Oa
nopepmodifovv v Kivinon tov AoV oynudtov. Mropovv va ayvonBoldv evielmg (to puocd,
OVTE TOV KIVOUVTOL GTNV ovneOpa) BempdvTag 0Tl KIVOUVTOL OMOKAEIGTIKG GTNV TPOcHET
Aopida Bpadvmopeioc. ETotl 0 peiotikdg GuvTEAESTIG TOVG EMPPONG LETAPAAAETOL CIUAVTIKE,
Kot £(OVLE TO {NTOVLEVO TNG AGKNOTG.



